

联合各界 围绕目标 狠抓行动

长风新村街道持续深化“三创一提升”主题竞赛活动

□记者 冯璐迪 整理报道

自长风新村街道联合长风投资促进中心组织召开长风地区 2019 年服务经济工作“三创一提升”主题竞赛活动以来,街道紧紧围绕 2019 年服务经济指标任务再发力、再提速、再攻坚、再冲刺。10 月 30 日下午,长风新村街道联合上海科技金融产业集聚区管委办组织召开长风地区服务经济“双百行动”推进会。同时,为加快民营经济高质量发展,搭建长风地区企业与银行交流合作平台,帮助企业解决融资难题,深化银企合作共赢。11 月 15 日下午,长风新村街道联合上海科技金融产业集聚区管委办组织开展科技金融沙龙——长风银企对接专场活动。

这次会议

他们这样说道……

此次“双百行动”是由长风新村街道联合上海科技金融产业集聚区管委办开展服务经济“百日冲刺行动”和“百日攻坚行动”,以“咬定目标不动摇,全力攻坚不间断”的决心和态度,进一步聚焦目标任务,明确攻坚重点,全力打好服务经济这场硬仗,确保 2019 年经济指标任务圆满完成。会上,各领导及企业代表围绕“三创一提升”作了相关发言。



长风地区服务经济“双百行动”推进会



长风街道办事处主任通报了长风街道服务经济“百日冲刺”行动方案及推进计划,要大力营造服务经济“百日冲刺”行动的工作氛围。他强调,要以“三创一提升”主题竞赛活动为主线,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,积极开展长风地区服务经济“双百行动”,对标对表对点,确保完成预定的年度任务,争取超额实现经济工作目标。

度,对长风全局工作意义重大,是实现高质量发展、提升城区能级和核心竞争力的关键之举,就当前的服务经济工作和“百日冲刺”行动,我们要做好以下几点,首先要认清形势,进一步提高对服务经济工作的认识;其次要凝聚力量,进一步增强服务经济工作的能力;再次要明确目标,进一步提升服务经济工作的效果。



普陀区区委副书记、代理区长对此次推进大会予以了充分肯定,并代表区委、区政府向作出重要贡献的企业单位表示了感谢。他指出,大力做好服务经济工作,优化营商环境,关系到普陀区经济社会发展大局,任务艰巨,责任重大。同时,就做好当前和今后一个时期营商环境优化工作提出以下意见,首先要充分认识营商环境的重要性,始终把优化营商环境摆在突出位置。优化营商环境是贯彻落实三项新的重大任务和五方面工作要求的必由之路,是提升我区城市能级和核心竞争力的内在需要,是应对区域经下压力的关键一招;其次要聚焦短板、突破瓶颈,全面提升我区营商环境质量。要坚持对标一流,不断追赶超越;要坚持问题导向,聚焦靶心发力;要坚持务求实效,提高服务水平;最后要加强领导,凝聚合力,狠抓任务分解落实。要强化责任落实,强化协同配合,强化激励考核。



上海科技金融产业集聚区管委办主任指出,在 2019 年经济形势较为严峻的条件下,集聚区管委办、长风投促中心结合主题教育,进一步凝聚干事创业精气神,围绕年初既定目标奋起直追,保持全区经济发展的领头羊地位,要做到坚定信心和自我加压相结合,主动作为和加强联动相结合,主题教育和创新务实相结合,深入推进“百日攻坚”、“百日冲刺”行动,实现服务企业能级再上新台阶。



长风街道党工委书记表示,优化营商环境,加大安商、稳商、扶商工作力

这场沙龙

让企业与银行互通互联

11 月 15 日下午,长风新村街道联合上海科技金融产业集聚区管委办组织开展科技金融沙龙——长风银企对接专场活动。活动由长风街道发展办主任主持,区投促办副主任,长风街道办事处副主任,长风街道办事处副主任,区工商联秘书长,长风企管公司副总经理,长风街道商会和长风生态商务区商会会员企业、长风地区重点企业代表负责人、15 家银行负责人等 150 余人参加活动。



现场,参会银行分别介绍了针对长风地区优质企业的融资产品。在随后银企互动对接环节中,企业与银行面对面的进行交流,企业家们结合实际提出融资需求及在融资过程中遇到的困难,银行就企业提出的问题一一给予解答。会上,两家企业与银行达成了合作意向,现场签订了《银企合作意向书》。

作用,并借助街道商会今年被市工商联列入改革和发展 19 个街镇试点单位的契机,创建金融服务平台,用好各类助企政策和服务,共同探索新形势下银企有效对接的新途径、新方法,力争形成可复制的金融服务新模式;其次要贴近企业需求、创新金融服务,希望银行加强创新,提升服务水平,从企业需求和实际出发,在合法合规前提下简化流程,为融资提供更便捷服务,进一步降低企业融资成本,减轻企业融资贵的压力,与政府一起,帮助企业高质量发展;最后要注重转型升级、增强企业竞争力,希望企业紧跟信息时代大数据、大市场、大竞争的实际,围绕国际国内市场,不断推进企业转型升级和提质增效,用好管好融资资金,充分发挥融资输血造血功能,把企业经营好,回馈融资银行。



街道办事处副主任作总结发言

最后,街道办事处副主任作总结发言并提出几点希望,首先要清形势发展、共谋发展机遇,希望长风街道和长风投促中心为银行和企业搭建桥梁,发挥两个商会的

接下去,长风新村街道将联合各界力量积极开展长风地区服务经济“双百行动”,并进一步深化“三创一提升”主题竞赛活动,力争围绕任务目标,狠抓行动落实,推动各项工作落地生根、取得实效,努力提升长风地区经济发展能级和产业集聚度,为普陀区的经济发展作出更大的贡献。



企业与银行签订《银企合作意向书》

参会银行介绍针对长风地区企业的融资产品